
https://jobs.ua/job-korektor-perekladach-z-znannyam-anglysko-ta-nmetsko-mov-3843659

Ваш надежный помощник

 

Коректор перекладач зі знанням англійської та
німецької мов, 10000 грн.
 

Одесса,   9 декабря 2024
 

Компания: 4service  (https://jobs.ua/company/id/39609) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Наука, образование, переводы

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Вітаємо!
4Service — міжнародний дослідницький холдинг з головним офісом у Відні (Австрія). Компанія була заснована у 2001 році,
щоб покращувати якість життя своїх клієнтів та людей, які взаємодіють з бізнесами, користуючись їхніми послугами та
продуктами. Назва «Forservice» була обрана невипадково — адже компанія втілює високі стандарти обслуговування клієнтів.
Історія 4Service розпочалася у Києві (Україна), де компанія стала провідним постачальником послуг таємних покупок. Як
дослідницький холдинг ми успішно працюємо у 52 країнах, відкриваючи нові можливості комплексного підходу до аналізу та
покращення всього ланцюжка обслуговування клієнтів.

Робота валідатора – надзвичайно важлива місія, адже, після ретельної перевірки нашими працівниками на логічність та
грамотність, анкети Таємних Покупців отримує Замовник. Саме валідатор є ключовим провідником якісного продукту.

Ми запрошуємо вас долучитися до цікавих проєктів, де ваші знання англійської та інших мов стануть у пригоді. Наша
команда пропонує вам гнучкий графік та можливість працювати віддалено, виконуючи цікаві завдання з перевірки анкет
Таємних Покупців та обробки фотографій для отримання даних.

Обов'язки включають перевірку анкет на грамотність та логічність заповнення, а також виконання перекладів на локальні
мови. Ми пропонуємо гнучкий графік роботи, стабільну оплату, що залежить тільки від кількості та якості оброблених Вами
анкет. Чекаємо на Ваші резюме!

Дякуємо за увагу!

Контактная информация
 

Контактное лицо: НатальяЩербань
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